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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

Міністерства фінансів України до законопроекту  

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту 

«Про внесення змін до Водного кодексу України щодо уточнення переліку 

первинних водокористувачів», внесений народним депутатом України 

Андрійовичем З. М. (реєстраційний № 3969 від 07.08.2020). 

 

2. Завдання законопроекту  

Законопроектом передбачається унести зміни до статті 42 Водного кодексу 

України, зокрема з метою  законодавчого врегулювання таких  питань: 

- обов’язковості укладення господарського договору первинними 

водокористувачами з підприємствами водної галузі; 

-  закріплення організації надання платних послуг, пов’язаних з подачею 

води юридичними і фізичними особами з меліоративних систем  і водних джерел 

для поливу зрошуваних або зволоження осушених земель, промислових і 

комунальних потреб, а також поливу городів, садів і богарних земель та 

наповнення наливних водойм. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів  
Відповідно до пояснювальної записки, реалізація положень законопроекту 

не потребує витрат з державного та місцевих бюджетів. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту, його прийняття 

дозволить додатково спрямувати до бюджету водогосподарських організацій 

щороку до 140 млн  гривень. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (зі змінами) 

за бюджетною програмою Міндовкілля (головний виконавець – 

Держводагентство) КПКВК 2707050 «Експлуатація державного 

водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» враховані 

видатки в обсязі 4 559,5 млн грн, в тому числі видатки загального фонду –                                  

2 050,4 млн грн та спеціального фонду – 2 509,1 млн гривень.  

Згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1101 до 

Переліку платних послуг, які надаються бюджетними установами, що належать 

до сфери управління Державного агентства водних ресурсів, належать послуги, 

пов’язані з подачею води юридичним і фізичним особам з меліоративних  систем 

і  водних джерел для поливу зрошуваних  або  зволоження осушених земель, 

промислових  і комунальних потреб, а  також  поливу  городів,  садів  і  богарних 

земель та наповнення наливних водойм. 
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Спеціальний фонд державного бюджету за вказаною бюджетною 

програмою формується, зокрема, за рахунок власних надходжень 

водогосподарських організацій Держводагентства, які за оперативною 

інформацією Держводагентства за 2019 рік становили 2 111,7 млн грн, а саме: 

послуги, пов’язані із забором води на полив – 1 957,0 млн грн (92,67%), оренда 

майна – 10,8 млн грн (0,51%), кошти від реалізації майна – 8,6 млн грн (0,41%), 

інші платні послуги – 135,3 млн грн (6,40%). 

Відповідно до Порядку визначення вартості та надання платних послуг 

бюджетними установами, що належать до сфери управління Державного 

агентства водних ресурсів України, затвердженого спільним наказом 

Мінприроди, Мінекономрозвитку та Мінфіну від 25.12.2013 № 544/1561/1130, 

надання платних послуг здійснюється на підставі договорів, які укладаються 

сторонами. Витрати на подачу води до точки водовиділу, а також з точки 

водовиділу, які не покриваються бюджетним фінансуванням, згідно з 

розрахунками організації включаються до розрахунку договірної ціни (у тому 

числі, електроенергія, капітальні видатки, заробітна плата). 

Враховуючи наведене, реалізація норм законопроекту сприятиме 

збільшенню надходжень до спеціального фонду бюджету за КПКВК 2707050 

«Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління 

водними ресурсами», що дозволить  забезпечити більш належне функціонування 

державного водогосподарського комплексу.  

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Законопроект може мати вплив на дохідну частину державного бюджету та 

не потребує додаткових видатків з державного бюджету. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини  

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, 

та Бюджетному кодексу України. 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 

Міністерство фінансів, в межах компетенції, не заперечує щодо розгляду 

Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до 

Водного кодексу України щодо уточнення переліку первинних 

водокористувачів», внесеного народним депутатом України Андрійовичем З. М. 

(реєстраційний № 3969 від 07.08.2020). 

 

 

Заступник Міністра 

фінансів України                                                                         Олександр КАВА 


